

《飞天》主创亮相绿城讲故事

这次咱不说“完美英雄”，咱夸一夸“悲情英雄”

飞天，还真是爷们干的活

昨天，在庆祝中国共产党成立90周年之际，我国首部以载人航天为题材的献礼片《飞天》在郑州正式上映，受河南奥斯卡院线之邀，导演王珈、沈东以及演员刘之冰、徐箭、余波和吴其江等亮相大上海影城，向观众讲述幕后故事。

晚报记者 梁晨
实习生 朱文君/文
晚报记者 白福/图



620多个特效镜头不比好莱坞差

作为向建党90周年献礼的重点影片，《飞天》以刘之冰扮演的第一代航天员张天聪的视角，展现出几代航天员为了航天事业默默付出的事迹。导演王珈透露，他们先后辗转甘肃、北京、天津、内蒙古、海南等地拍摄，并进入酒泉卫星发射中心、俄罗斯加加林航天中心拍摄，全片投资超过亿元。

“《飞天》不仅是航天大片，还是传奇大片、励志大片。”导演沈东说，为了更加逼真地展示航天员训练和太空飞行等场景，他们专门向聂海胜、费俊龙、刘伯明等航天英雄和首批航天员中默默奉献的无名英雄们请教，“酒泉卫星发射基地第一次把发射架打开供电影拍摄使用，发射架一打开，国外的卫星都侦查到了，以为中国又要发射卫星了。”

王珈表示，全片运用620多个特技镜头，打造出“以假乱真”的飞船驾驶舱以及各种训练仪器等道具，尤其是飞船发射、太空对接等特效，效果不比好莱坞电影差。

刘之冰演航天员累得倒在沙漠里

与以往主旋律作品弘扬的“完美英雄”不同，《飞天》选择了一个“悲情英雄”作为主角。沈东称，因为这样的人物是真实存在的，“比如我们的首批航天员，有14位从全军特级飞行员中选拔出来的精英，他们中有8位至今仍未上过太空。张天聪就代表了一个虽然屡次落选、屡次失利，但越挫越勇、矢志不渝地坚守航天事业的航天人”。

在片中饰演张天聪的刘之冰坦言，在冰天雪地、沙漠深海都有他们的身影，此次拍摄非常辛苦，张天聪有场沙漠奔跑的戏，“在沙漠里极致地奔跑，跑五六千米相当于跑两万米。当天迎着镜头跑来，背着镜头跑去，跑了一整天，第二天导演还让跟着飞机跑，我累得直接倒在沙丘上了，躺了半天没起来。我后来想想都有些后怕”。

刘之冰表示，自然条件的艰苦还能忍受，最大的挑战是模拟航天员的训练，“有一项训练是头朝下身体倾斜40度卧床，我坚持俩小时就四肢发麻、头晕眼花，但航天员能坚持这样的姿势两个月不离床，不服不行！我们拍戏的时候虽然辛苦，但和航天英雄相比付出的还是有很大差距。”

河南省第五届青少年书法大赛作品展举办

昨日，由河南省书法家协会主办的河南省第五届青少年书法大赛作品展开幕暨颁奖仪式在省文联五楼举行。省文联副主席、省书协主席宋华平，省文联副巡视员、省书协副主席张剑锋，省书协副主席兼秘书长谢安钧，省书协副主席王荣生、吴行出席颁奖仪式并分别为青年组一、二、三等奖获得者分别颁发3000元、1000元、500元奖金，为少年组一、二、三等奖获得者分别颁发1000元、500元、300元奖金。

河南省青少年书法大赛是河南省书协为了进一步发掘和培养青少年书法人才而举办的全省性群众书法活动。本届比赛，共收到参赛作品1000余件，经过评委会初评、复评，共评出入展作品249件，其中获一、二、三等奖作品37件。省书协还推荐部分少年组获奖者参加由中国书法家协会主办的中日书法交流活动，让他们拓宽视野，交流学习。本次展览持续到7月3日。

晚报记者 杨宜锦

“助力中原”展演周圆满结束

晚报记者 杨宜锦

6月30日晚，由国际著名指挥家汤沐海执棒、河南交响乐团演奏的“《红色经典》——傅庚辰、杜鸣心作品音乐会”在河南艺术中心奏响，为中国交响乐世纪回顾暨第三届中国交响音乐季“助力中原”河南展演周画上了句号。昨天，中国交响乐世纪回顾暨第三届中国交响音乐季“助力中原”河南展演高峰论坛举行，中国音协名誉主席、著名作曲家傅庚辰，中央音乐学院教授、著名作曲家杜鸣心，著名音乐评论家赵景扬等与会的专家们高度评价了此次展演活动。

为庆祝建党90周年，由省委宣传部、省文化厅、河南歌舞演艺集团等单位主办的中国交响乐世纪回顾暨第三届中国交响音乐季“助力中原”河南展演周活动，于6月21日~30日在河南省艺术中心音乐厅举行。活动期间，共有中国国家交响乐团、河南交响乐团、河北交响乐团、青岛交响乐团等省内外的6家交响乐团，为绿城观众献上了6场高水准交响音乐会，5000余名观众观看了演出盛况。此次活动规模之大、参演团体之多、演奏曲目之广，创下了新中国成立以来河南音乐文化活动之最。

郑中基余思敏递交结婚申请 最迟3个月内结婚



现年39岁的郑中基在与阿Sa离婚后，与前有线主播余思敏恋爱。今年4月，郑中基宣布女友未婚先孕。有传两人将于今年年底结婚。6月30日，有媒体在香港婚姻注册处发现他们俩正式递交结婚申请，在“拟结婚通知书”中，郑中基报称是离婚人士，而余思敏虽同有线解约，但仍报称职业是主持人。

根据法例，两人必须于递交申请后三个月内结婚。相信郑中基是趁余思敏腹中婴儿未出世，给予女友一个名分，但尚不清楚是否摆酒宴客。

小凤



张柏芝密友曝

张柏芝信主后原谅陈冠希 艳照后曾想携子跳楼

锋芝离婚只差双方签字，当年培植张柏芝入行的中国星老板向华强太太陈岚6月30日透露，张柏芝曾向她哭诉委屈，强调是信主后才原谅陈冠希，而锋芝在芝希机舱和解之前已分居，婚姻早亮红灯。陈岚也证实2008年不雅照风暴时，张柏芝因被谢霆锋冷落而有抱子跳楼念头。

据陈岚透露：“张柏芝曾跟我说，她已经不爱谢霆锋了。”她还指：“张柏芝说（婚变）和陈冠希飞机事件无关，是谢霆锋拿（香港）金像奖影帝后，态度判若两人，张柏芝受不了才搬出去的。”至于和陈冠希和解，她说：“张柏芝说因为信主，所以原谅陈冠希。”在不雅照事件前，张柏芝已经自称是基督徒，但是不雅照事件爆发仍大力抨击陈冠希，和她现在的说法有矛盾。

陈岚透露不雅照风暴时，张柏芝曾找她：“张柏芝很彷徨，情绪很低落，谢霆锋把自己困在房间里，拒绝和她交谈，张柏芝很想带着小孩跳楼，当时我安慰她不能这么做。”

文综

谢霆锋速递离婚书上门 只需等待张柏芝签名

“锋芝”婚变恐成定局

一直保持缄默的狄波拉终开腔：“痛！一个字，痛！”

张柏芝密友曝：

张柏芝信主后原谅陈冠希，艳照后曾想携子跳楼

狄波拉 首开腔谈儿子婚变 失声痛哭想念爱孙

一直保持缄默的婆婆狄波拉（拉姑），近日终开腔接受专访，澄清有关她的是是非非。拉姑强调，她从没有骂柏芝、打柏芝，虽然拉姑拒评论霆锋离婚，但谈到自己未能见到一对孙儿时，拉姑忍不住伤心痛哭说：“痛！一个字，痛！一个我不认识的孤儿，都可以去探访，但自己的两个孙子，你却没办法做得到。”

日前谢霆锋亲口承认婚姻出了问题，并示意自己正着手办离婚。对霆锋婚变，拉姑不予置评，只说：“这是下一代的事，我的宿命已经不好，因为霆锋结婚没告诉我，所以外界

就认定我不喜欢这个儿媳。是全港传媒给我定了位！我想讲，我同她（柏芝）从来没争执，不过，你说她不喜欢我，可能是，但我从来不会介入他们，因为我想留空间给他们，我从来不会发表意见、不插手！我形容给你听，我真心讲给你听，我只是一个在门口听命的老人！”

谢霆锋 设见霆锋带陌生女人回家 写故事要有证据

近日，张柏芝弟弟张豪龙向八卦杂志大曝姐夫谢霆锋“三宗罪”，相关媒体为求真相，连线谢霆锋，谢霆锋不耐烦表示：“我不知道他说了什么，从来没有见过儿子带陌生女人回家，想写什么故事先拿出证据来再说。”